
江戸川区立第五葛西小学校

　校　長　   田中　雅生

令和６年 ３月５日

令和５年度 「教育活動に関する調査（保護者アンケート）」集計結果について

設問① 子供は学校に楽しく通っている。

設問② 学校では，分かりやすい授業が行われている。

設問③ 学校は，一人一人の子供をよく理解して指導している。

今年度，実施しました本校の教育活動についての保護者アンケート集計結果についてお知らせしま
す。

以下のアンケートの結果を受け，私たち第五葛西小学校の教職員は本校の教育活動をさらに工夫・

改善するために最大限の努力をし，より良い学校づくりに励みたいと思います。
今後ともよろしくご協力のほどお願いいたします。

☆回答率 約64％

A…十分満足
B…おおむね満足

Ｃ…やや不十分
Ｄ…不十分
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設問④ 規律やルールが守られており，落ち着いた雰囲気の中で
学校生活が進められている。

設問⑤ 学校は，安心・安全のための教育に積極的に取り組んでいる。

（避難訓練・引き渡し訓練・防災教育・セーフティ教室・薬物乱用防止教室）

設問⑥ 学校は，特色ある教育活動に積極的に取り組んでいる。
＜地域を生かした授業・総合的な学習の時間（福祉）＞

設問⑦ 学校は，教育活動について積極的に情報発信している。
（学校公開・学校行事・学校便り・学年便り・保健便り・ホームページ等）
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設問⑧
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設問⑨ 学校は，保護者や地域と協力して教育活動を行っている。

設問⑩ 学校は，保護者・地域からの連絡や相談など，適切に対応して

いる。（保護者会・個人面談・スクールカウンセラー等）

設問⑧ 学校は，教室や廊下などにある学校生活に関係する掲示物を
きれいに整えたり，子供が安全に過ごせるよう環境を整えたり
している。
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設問⑪ 学校は、校則の内容について、情報を発信している。
（五葛西ルールなど）
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設問⑫ 保護者として学校の教育活動に、できれば協力しようと思っている。
（規範意識の醸成、教育活動へのアシスタント、家庭学習の充実な
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